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دوم1403-1402 نیمسال یک عمومی ریاضی هفتم جلسه تمرین حل

کنید: حل را زیر ي اولیه مقدار معادله .1
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را زیر هاي انتگرال حاصل آن کمک به به کنید محاسبه را tanh−١(x) ،cosh−١(x) ،sinh−١(x) ،sec−١(x) توابع مشتق .2
بیابید:
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بیابید: را زیر هاي انتگرال حاصل آن کمک به و کنید محاسبه را f(x) = Ax cos(ln(x))+Bx sin(ln(x)) تابع مشتق .3

∫ cos(ln(x)) dx الف)

∫ sin(ln(x)) dx ب)

انتگرال حاصل آن کمک به و کنید محاسبه را f٢(x) = x cos(x)− sin(x) و f١(x) = x sin(x)+cos(x) توابع مشتق .4
بیابید. را ∫ x sin(x) dx و ∫ x cos(x) dx هاي

بیابید: را زیر هاي انتگرال حاصل آن کمک به و کنید محاسبه را f(x) = Aeax cos(bx) +Beax sin(bx) تابع مشتق .5
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کنید: محاسبه را زیر هاي انتگرال حاصل .6
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کنید. محاسبه را (f−١)′(٢) مقدار f(x) = x√٣ + x٢ اگر .7

بیابید. را آن معکوس و است پذیر معکوس f(x) = x√
x٢ + ١

تابع دهید نشان .8


